



KLASA: 602-04/13-04/0047  
URBROJ: 355-02-04-14-7  
Zagreb, 27. listopada 2014.

## **AKREDITACIJSKA PREPORUKA** **Agencije za znanost i visoko obrazovanje** **u postupku reakreditacije Sveučilišta u Zagrebu Hrvatski studiji**

### **1. Uvod**

U postupku reakreditacije visokih učilišta, koja je temeljem godišnjeg plana Agencije za znanost i visoko obrazovanje (u daljnjem tekstu: Agencija), provedena u akademskoj godini 2013./2014., vrednovano je Sveučilište u Zagrebu Hrvatski studiji.

Stručno povjerenstvo imenovano od strane Akreditacijskog savjeta Agencije obavilo je posjet Sveučilištu u Zagrebu Hrvatskim studijima dana 17.-18. ožujka 2014. godine, a njihov se rad temeljio na samoanalizi koju je izradilo Sveučilište u Zagrebu Hrvatski studiji, Pravilniku o sadržaju dopusnice te uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja, izvođenje studijskog programa i reakreditaciju visokih učilišta („Narodne novine“, broj 24/10), Pravilniku o uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje znanstvene djelatnosti, uvjetima za reakreditaciju znanstvenih organizacija i sadržaju dopusnice („Narodne novine“, broj 83/10) te na temelju „Kriterija za ocjenu kvalitete visokih učilišta u sastavu sveučilišta“ koje je na prijedlog Akreditacijskog savjeta donijela Agencija. Nakon obavljenog posjeta, povjerenstvo je donijelo završno izvješće na koje je svoje očitovanje dalo Sveučilište u Zagrebu Hrvatski studiji.

Uzimajući u obzir izvješće stručnog povjerenstva, ocjenu kvalitete koju je donijelo stručno povjerenstvo i izvješće o zadovoljavanju kvantitativnih kriterija dobivenih iz informacijskog sustava kojeg koristi Agencija (Mozvag) te podatke o uvjetima koje Sveučilište u Zagrebu Hrvatski studiji treba ispunjavati u postupku reakreditacije sukladno gore navedenim Pravilnicima, Akreditacijski savjet je na 55. sjednici, održanoj dana 21. listopada 2014. godine, raspravljao o Sveučilištu u Zagrebu Hrvatskim studijima te donio stručno mišljenje.

### **2. Uvjeti propisani Pravilnicima**

Vezano uz uvjete propisane Pravilnikom o sadržaju dopusnice te uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja, izvođenje studijskog programa i reakreditaciju visokih učilišta („Narodne Novine“, broj 24/10), analizom podataka koje je dostavilo Sveučilište u Zagrebu Hrvatski studiji, utvrđeno je da kriterij propisan člankom 6. stavkom 3. Pravilnika, koji se odnosi na omjer između ukupnog broja stalno zaposlenih nastavnika i ukupnog broja upisanih studenata, ne odgovara propisanom odnosu koji ne smije biti veći od 1:30.

Međutim, Akreditacijski savjet je uzeo u obzir i kriterij iz stavka 5. istog članka pa su stoga u ukupni izračun uračunati i suradnici koji sudjeluju u izvođenju nastave te je broj suradnika pomnožen s koeficijentom 0,5. U tom slučaju Sveučilište u Zagrebu Hrvatski studiji udovoljava traženom kriteriju.

Nadalje, analizom podataka koje je dostavilo Sveučilište u Zagrebu Hrvatski studiji utvrđeno je da sljedeći studijski programi ne udovoljavaju kriteriju iz članka 13. stavka 2. Pravilnika, kojim je propisano da od ukupnog broja norma sati za sveučilišni studijski program najmanje jednu polovicu trebaju izvoditi zaposlenici s punim radnim vremenom izabrani u znanstveno-nastavna i/ili umjetničko-nastavna zvanja: poslijediplomski sveučilišni (doktorski) studijski program *Povijest* te poslijediplomski sveučilišni (doktorski) studijski program *Kroatologija*.

Vezano uz uvjete propisane Pravilnikom o uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje znanstvene djelatnosti, uvjetima za reakreditaciju znanstvenih organizacija i sadržaju dopusnice („Narodne Novine“, broj 83/10), analizom podataka koje je dostavilo Sveučilište u Zagrebu Hrvatski studiji, utvrđeno je da Sveučilište u Zagrebu Hrvatski studiji treba uskladiti svoj strateški program znanstvenih istraživanja s člankom 7. stavkom 2. alinejom 1. Pravilnika.

### 3. Ocjena kvalitete

Ocjena kvalitete donosi se na temelju sedam standarda koji su sadržani u dokumentu „Kriteriji za ocjenu kvalitete visokih učilišta u sastavu sveučilišta“. Svaki standard se ocjenjuje sljedećim stupnjem provedbe: nije provedeno, u početnoj fazi provedbe, djelomično provedeno, uglavnom provedeno, potpuno provedeno. U pogledu ocjene kvalitete Sveučilište u Zagrebu Hrvatski studiji ocijenjen je kako slijedi:

1. Upravljanje visokim učilištem i osiguravanje kvalitete - Institucija se svojom misijom i drugim dokumentima koji opisuju njezino djelovanje jasno identificira kao visoko učilište. Misija je visokog učilišta doprinos razvoju društva razvojem obrazovanja, učenja i istraživanja i ostalih ciljeva određenih specifičnim karakteristikama visokog učilišta i njegovim položajem u društvu. Visoko se učilište posvetilo razvijanju kulture koja prepoznaje važnost kvalitete i njezinog osiguravanja i važnost društvene odgovornosti. **Uglavnom provedeno**

2. Studijski programi - Svaki je studijski program definiran u skladu s jasno određenim ishodima učenja studenata i međunarodnim standardima. Visoko je učilište uspostavilo mehanizme za odobrenje, praćenje i unapređenje svojih programa i kvalifikacija. **Uglavnom provedeno**

3. Studenti - Visoko učilište osigurava kvalitetu studenata odgovarajućim selekcijskim postupkom, brigom za napredak kroz studij i različitim vidovima potpore. **Uglavnom provedeno**

4. Nastavnici - Visoko učilište dokazuje da zapošljava dovoljan broj nastavnika s odgovarajućim kvalifikacijama kako bi postiglo svoje obrazovne ciljeve, uspostavilo i nadziralo akademska pravila i osiguralo održivost svojih studijskih programa. **Uglavnom provedeno**

5. Znanstvena i stručna djelatnost - Visoko učilište redovito provodi istraživačku aktivnost čiji je rezultat originalno znanstveno djelo koje pridonosi ukupnom znanju, a temelji se na rezultatima temeljnih, razvojnih i primijenjenih istraživanja. **Djelomično provedeno**

6. Mobilnost i međunarodna suradnja - Visoko učilište shvaća da djeluje u međunarodnom okruženju te je razvilo pravila, postupke i resurse za potporu međunarodnim aktivnostima. **Uglavnom provedeno**

7. Resursi: stručne službe, prostor, oprema i financije - Visoko učilište dokazuje svoju sposobnost osigurati i unapređivati dovoljno sredstava kojima može osigurati uspjeh svih dionika i vlastiti kontinuitet. **Uglavnom provedeno**

Navedeni standardi i kriteriji, te obrazloženje vezano uz ocjenu kvalitete detaljno su opisani u izvješću stručnog povjerenstva.

#### **4. Preporuke za poboljšanje**

Stručno povjerenstvo preporuča Sveučilištu u Zagrebu Hrvatskim studijima razriješiti pitanje pravnog statusa i položaja Hrvatskih studija unutar Sveučilišta u Zagrebu. Također, stručno povjerenstvo preporuča Sveučilištu u Zagrebu Hrvatskim studijima razviti koherentni, prepoznatljivi identitet i s njim povezan fokus na studijske programe i znanstvenu djelatnost. Nadalje, stručno povjerenstvo preporuča bolje integrirati jedne studijske programe s drugima, kao i s općim (još nedefiniranim) profilom Institucije. Studijski programi također bi trebali biti bolje integrirani s tekućim znanstvenim aktivnostima koje, međutim, moraju biti proširene. Nadalje, potrebno je nastaviti s internacionalizacijom studijskih programa koja pridonosi kvaliteti nastave i predstavlja potencijal za formiranje međunarodnih mreža. Osim navedenog, stručno povjerenstvo preporuča Sveučilištu u Zagrebu Hrvatskim studijima razmisliti o uvođenju mjera koje će povećati mobilnost nastavnika.

Ostale preporuke za poboljšanje koje su sadržane u izvješću stručnog povjerenstva predstavljaju sastavni dio ove akreditacijske preporuke.

#### **5. Zaključak**

**Što se tiče djelatnosti visokog obrazovanja**, iz svega navedenog proizlazi kako je u postupku vrednovanja Sveučilišta u Zagrebu Hrvatskih studija utvrđeno kako je ozbiljno oslabljena kvaliteta izvođenja poslijediplomskog sveučilišnog (dokorskog) studijskog programa *Povijest* te poslijediplomskog sveučilišnog (dokorskog) studijskog programa *Kroatologija* zbog nedostatnog broja nastavnika s punim radnim vremenom izabranih u znanstveno-nastavna i/ili umjetničko-nastavna zvanja.

Iz svega ostalog navedenog proizlazi kako je u postupku vrednovanja Sveučilišta u Zagrebu Hrvatskih studija utvrđeno kako je oslabljena i kvaliteta izvođenja i ostalih studijskih programa zbog gore navedenog nedostatnog broja nastavnika s punim radnim vremenom izabranih u znanstveno-nastavna i/ili umjetničko-nastavna zvanja te zbog nedostataka proizašlih iz izvješća stručnog povjerenstva koji je sastavni dio ove akreditacijske preporuke, posebice vezano za razrješenje pitanja pravnog statusa i položaja Sveučilišta u Zagrebu Hrvatskih studija unutar Sveučilišta u Zagrebu, nejasne misije i nedostatka fokusiranosti na profil studijskih programa koje bi Sveučilište u Zagrebu Hrvatski studiji trebali izvoditi kako bi se izbjeglo preklapanje sa studijskim programima drugih sastavnica Sveučilišta u Zagrebu.

Akreditacijski savjet Agencije stoga smatra da bi se izdavanjem pisma očekivanja Sveučilištu u Zagrebu Hrvatskim studijima omogućilo da ispuni uvjete propisane Pravilnikom o sadržaju dopusnice te uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja, izvođenje studijskog programa i reakreditaciju visokih učilišta („Narodne Novine“, broj 24/10), odnosno da zadovolji minimalne kriterije neophodne za izvođenje gore navedenih studijskih programa kao i da zadovolji kriterije kvalitete neophodne za izvođenje i ostalih studijskih programa.



**Što se tiče znanstvene djelatnosti**, iz svega navedenog proizlazi kako je u postupku vrednovanja Sveučilišta u Zagrebu Hrvatskih studija utvrđeno kako je oslabljena kvaliteta obavljanja znanstvene djelatnosti zbog neusklađenosti strateškog programa znanstvenih istraživanja s člankom 7. stavkom 2. alinejom 1. Pravilnika o uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje znanstvene djelatnosti, uvjetima za reakreditaciju znanstvenih organizacija i sadržaju dopusnice („Narodne Novine“, broj 83/10).

Akreditacijski savjet Agencije stoga smatra da bi se izdavanjem pisma očekivanja visokom učilištu omogućilo da ispuni uvjete propisane Pravilnikom o uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje znanstvene djelatnosti, uvjetima za reakreditaciju znanstvenih organizacija i sadržaju dopusnice („Narodne Novine“, broj 83/10), odnosno da zadovolji minimalne uvjete za nastavak obavljanja znanstvene djelatnosti.

Sukladno svemu gore navedenom, a temeljem članka 22. stavka 3. Zakona o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju („Narodne novine“, broj 45/09) te uz prethodno mišljenje Akreditacijskog savjeta, doneseno na 55. sjednici, održanoj dana 21. listopada 2014. godine, Agencija za znanost i visoko obrazovanje preporuča ministru nadležnom za znanost i visoko obrazovanje:

**1. Izdavanje pisma očekivanja s rokom uklanjanja nedostataka od 3 godine za djelatnost visokog obrazovanja i znanstvenu djelatnost Sveučilištu u Zagrebu Hrvatskim studijima.**

Ukoliko Sveučilište u Zagrebu Hrvatski studiji ispuni tražene uvjete za djelatnost visokog obrazovanja i znanstvenu djelatnost prije isteka pisma očekivanja, preporuča se, po dostavi dokaza, razmotriti izdavanje potvrde o ispunjavanju uvjeta za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja i znanstvene djelatnosti.

  
Ravnateljica  
prof. dr. sc. Jasmina Havranek

**Dostaviti:**

1. Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta,  
n/p ministra, prof. dr. sc. Vedran Mornar, Donje Svetice 38, Zagreb
2. Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta,  
n/p pomoćnice ministra, prof. dr. sc. Ružica Beljo Lučić, Donje Svetice 38,  
Zagreb
3. Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta,  
n/p pomoćnika ministra, prof. dr. sc. Ivan Pejić, Donje Svetice 38, Zagreb

4. Sveučilište u Zagrebu Hrvatski studiji,  
n/p voditelja Hrvatskih studija, prof. dr. sc. Josip Talanga, Borongajska cesta  
83 d, Zagreb
5. Sveučilište u Zagrebu,  
n/p rektora, prof. dr. sc. Damir Boras, Trg maršala Tita 14, Zagreb
6. Pismohrana, ovdje.

**Ocjena kvalitete vrednovanog visokog učilišta**

Naziv visokog učilišta: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu

Datum posjete visokom učilištu: 17. – 21. ožujka 2014.

STANDARD	STUPANJ PROVEDBE
<b>1. Upravljanje visokim učilištem i osiguravanje kvalitete</b> - Institucija se svojom misijom i drugim dokumentima koji opisuju njezino djelovanje jasno identificira kao visoko učilište. Misija je visokog učilišta doprinos razvoju društva razvojem obrazovanja, učenja i istraživanja i ostalih ciljeva određenih specifičnim karakteristikama visokog učilišta i njegovim položajem u društvu. Visoko se učilište posvetilo razvijanju kulture koja prepoznaje važnost kvalitete i njezinog osiguravanja i važnost društvene odgovornosti.	Uglavnom provedeno
<b>2. Studijski programi</b> - Svaki je studijski program definiran u skladu s jasno određenim ishodima učenja studenata i međunarodnim standardima. Visoko je učilište uspostavilo mehanizme za odobrenje, praćenje i unapređenje svojih programa i kvalifikacija.	Uglavnom provedeno
<b>3. Studenti</b> - Visoko učilište osigurava kvalitetu studenata odgovarajućim selekcijskim postupkom, brigom za napredak kroz studij i različitim vidovima potpore.	Uglavnom provedeno
<b>4. Nastavnici</b> - Visoko učilište dokazuje da zapošljava dovoljan broj nastavnika s odgovarajućim kvalifikacijama kako bi postiglo svoje obrazovne ciljeve, uspostavilo i nadziralo akademska pravila i osiguralo održivost svojih studijskih programa.	Uglavnom provedeno
<b>5. Znanstvena i stručna djelatnost</b> - Visoko učilište redovito provodi aktivnost čiji je rezultat originalno znanstveno djelo koje pridonosi ukupnom znanju, a temelji se na rezultatima temeljnih, primijenjenih i razvojnih istraživanja.	Djelomično provedeno
<b>6. Mobilnost i međunarodna suradnja</b> - Visoko učilište shvaća da djeluje u međunarodnom okruženju te je razvilo pravila, postupke i resurse za potporu međunarodnim aktivnostima.	Uglavnom provedeno
<b>7. Resursi: stručne službe, prostor, oprema i financije</b> - Visoko učilište dokazuje svoju sposobnost osigurati i unapređivati dovoljno sredstava kojima može osigurati uspjeh svih dionika i vlastiti kontinuitet.	Uglavnom provedeno



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I SPORTA**

<b>Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu</b> <b>Borongajska cesta 83d - 10000 Zagreb</b>	
Datum upisa: 7.1.2015 10:54	
Klasifikacijska oznaka <b>602 - 04 / 14 - 2 / 5</b>	
Uredžbeni broj <b>533 - 1 / 1 - 15 - 35</b>	Priloga -

KLASA: UP/I-602-04/14-13/00043  
URBROJ: 533-20-14-0002

Zagreb, 12. prosinca 2014.

**SVEUČILIŠTE U ZAGREU**  
**HRVATSKI STUDIJI**  
n/r voditelj Studija prof. dr. sc. Josipa Talange

**Borongajska cesta 83d**  
**10 000 ZAGREB**

**Predmet: Pismo očekivanja u postupku reakreditacije Sveučilišta u Zagrebu Hrvatski studiji**  
- dostavlja se

Poštovani,

na temelju odredbe članka 22. stavka 4. Zakona o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju (Narodne novine, broj 45/09), a po Akreditacijskoj preporuci Agencije za znanost i visoko obrazovanje od 27. listopada 2014. godine (Klasa: 602-04/13-04/0047, Urbroj: 355-02-04-14-7; u daljnjem tekstu: Agencija), uz prethodno mišljenje Akreditacijskog savjeta Agencije, donesenoj u akademskoj godini 2013./2014., u reakreditacijskom postupku nalaže se Sveučilištu u Zagrebu Hrvatskim studijima da ukloni nedostatke u obavljanju djelatnosti visokog obrazovanja i znanstvene djelatnosti utvrđene Akreditacijskom preporukom.

U provedenom postupku reakreditacije, koji je na temelju godišnjega plana provela Agencija za znanost i visoko obrazovanje, vrednovano je u kojoj mjeri visoko učilište ispunjavaju uvjete za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja i znanstvene djelatnosti utvrđene Zakonom o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju, Pravilnikom o sadržaju dopusnice i uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja, izvođenje studijskog programa i reakreditaciju visokih učilišta (Narodne novine, broj 24/10; u daljnjem tekstu: Pravilnik), Pravilnikom o uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje znanstvene djelatnosti, uvjetima za reakreditaciju znanstvenih organizacija i sadržaju dopusnice (Narodne novine, broj 83/10) te Kriterijima za ocjenu kvalitete sveučilišta Agencije za znanost i visoko obrazovanje od 29. lipnja 2011. godine (Klasa: 003-08/11-02/0005, Ur. broj: 355-02-04-11-8).

Stručno povjerenstvo imenovano od Akreditacijskoga savjeta Agencije za znanost i visoko obrazovanje obavilo je posjet Sveučilištu u Zagrebu Hrvatskim studijima 17. - 18. ožujka 2014. godine.

Uzimajući u obzir izvješće stručnog povjerenstva, ocjenu kvalitete koju je donijelo stručno povjerenstvo i izvješće o zadovoljavanju kvantitativnih kriterija dobivenih iz informacijskoga sustava (Mozvag) Agencije te podatke o uvjetima koje visoko učilište treba ispunjavati u postupku reakreditacije prema navedenim pravilnicima, Akreditacijski savjet Agencije je na 55. sjednici koja je



održana dana 21. listopada 2014. godine raspravljao o vrednovanome visokom učilištu i donio stručno mišljenje.

Stručno povjerenstvo preporučilo je Sveučilištu u Zagrebu Hrvatskim studijima razriješiti pitanje pravnog statusa i položaja Hrvatskih studija unutar Sveučilišta u Zagrebu. Stručno povjerenstvo također je preporučilo Sveučilištu u Zagrebu Hrvatskim studijima razviti koherentni, prepoznatljivi identitet i s njim povezan fokus na studijske programe i znanstvenu djelatnost. Nadalje, stručno povjerenstvo preporučilo je bolje integrirati jedne studijske programe s drugima, kao i s općim (još nedefiniranim) profilom Institucije. Studijski programi također bi trebali biti bolje integrirani s tekućim znanstvenim aktivnostima koje, međutim, moraju biti proširene. Potrebno je nastaviti s internacionalizacijom studijskih programa koja pridonosi kvaliteti nastave i predstavlja potencijal za formiranje međunarodnih mreža. Osim navedenog, stručno povjerenstvo preporučilo je Sveučilištu u Zagrebu Hrvatskim studijima razmisliti o uvođenju mjera koje će povećati mobilnost nastavnika. Ostale preporuke za poboljšanje koje su sadržane u izvješću stručnog povjerenstva predstavljaju sastavni dio akreditacijske preporuke Agencije.

Vezano za uvjete propisane Pravilnikom, analizom podataka koje je dostavilo Sveučilište u Zagrebu Hrvatski studiji utvrđeno je da kriterij propisan člankom 6. stavkom 3 Pravilnika, koji se odnosi na omjer između ukupnog broja stalno zaposlenih nastavnika i ukupnog broja upisanih studenata, ne odgovara propisanom odnosu koji ne smije biti veće od 1:30. Međutim, Akreditacijski savjet Agencije uzео je u obzir i kriterij iz stavka 5. istog članka Pravilnika, pa su u ukupni izračun uračunati i suradnici koji sudjeluju u izvođenju nastave, pri čemu je broj suradnika pomnožen s koeficijentom 0,5. U tom slučaju Sveučilište u Zagrebu Hrvatski studiji udovoljavaju traženom uvjetu.

U pogledu djelatnosti visokog obrazovanja, proizlazi kako je u postupku vrednovanja Sveučilišta u Zagrebu Hrvatskih studija utvrđeno da je ozbiljno oslabljena kvaliteta izvođenja poslijediplomskoga sveučilišnog (doktorskog) studijskog programa *Povijest* te poslijediplomskoga (doktorskog) studijskog programa *Kroatologija* zbog nedostatnog broja nastavnika s punim radnim vremenom izabranih u znanstveno-nastavna i/ili umjetničko-nastavna zvanja te ne udovoljavaju propisanom kriteriju iz članka 13. stavka 2. Pravilnika.

Slijedom svega navedenog proizlazi, da je u postupku vrednovanja Sveučilišta u Zagrebu Hrvatskih studija utvrđeno kako je oslabljena kvaliteta izvođenja gore navedenih studijskih programa kao i ostalih studijskih programa zbog nedostatnog broja nastavnika s punim radnim vremenom izabranih u znanstveno-nastavna i/ili umjetničko-nastavna zvanja te zbog nedostataka proizašlih iz izvješća stručnog povjerenstva koji je sastavni dio akreditacijske preporuke, posebice vezano za razrješenje pitanja pravnog statusa i položaja Hrvatskih studija unutar Sveučilišta u Zagrebu, nejasne misije i nedostatka fokusiranosti na profil studijskih programa koje bi Sveučilište u Zagrebu Hrvatski studiji trebali izvoditi kako bi se izbjeglo preklapanje sa studijskim programima drugih sastavnica Sveučilišta u Zagrebu.

Akreditacijski savjet Agencije stoga smatra da bi se izdavanjem pisma očekivanja Sveučilišta u Zagrebu Hrvatskim studijima omogućilo da ispuni uvjete propisane Pravilnikom o sadržaju dopusnice te uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja, izvođenje studijskog programa i reakreditaciju visokih učilišta, odnosno da zadovolji minimalne uvjete neophodne za izvođenje gore navedenih studijskih programa kao i za izvođenje ostalih studijskih programa.

Što se tiče znanstvene djelatnosti, analizom podataka koje je dostavilo Sveučilište u Zagrebu Hrvatski studiji utvrđeno je kako je oslabljena kvaliteta obavljanja znanstvene djelatnosti zbog





neusklađenosti strateškog programa znanstvenih istraživanja s člankom 7. stavkom 2. alinejom 1. Pravilnika o uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje znanstvene djelatnosti, uvjetima za reakreditaciju znanstvenih organizacija i sadržaju dopusnice.

Akreditacijski savjet Agencije stoga smatra da bi se izdavanjem pisma očekivanja Sveučilištu u Zagrebu Hrvatskim studijima omogućilo da ispuni uvjete propisane Pravilnikom za izdavanje dopusnice za obavljanje znanstvene djelatnosti, uvjetima za reakreditaciju znanstvenih organizacija i sadržaju dopusnice, odnosno da zadovolji minimalne uvjete za nastavak obavljanja znanstvene djelatnosti.

Sukladno svemu navedenom, na temelju odredbe članka 22. stavka 4. Zakona o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju, uz prethodno mišljenje Akreditacijskoga savjeta Agencije, donesenom na 55. sjednici koja je održana dana 21. listopada 2014. godine, Agencija akreditacijskom preporukom preporučila je ministru znanosti, obrazovanja i sporta izdavanje pisma očekivanja s rokom uklanjanja nedostataka od tri godine za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja i znanstvene djelatnosti Sveučilištu u Zagrebu Hrvatskim studijima.

Ako nakon isteka navedenoga roka Sveučilište u Zagrebu Hrvatski studiji ne uklone utvrđene nedostatke, izdat će se uskrata za djelatnost visokog obrazovanja i znanstvene djelatnosti.

Ako prije isteka navedenoga roka Sveučilište u Zagrebu Hrvatski studiji ukloni utvrđene nedostatke i o tome dostavi odgovarajuće dokaze, razmotrit će se izdavanje potvrde o ispunjavanju uvjeta za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja i znanstvene djelatnosti.

MINISTAR  
  
prof. dr. sc. Vedran Mornar

**Dostaviti:**

1. Sveučilištu u Zagrebu, n/r rektora prof. dr. sc. Damira Borasa, Trg maršala Tita 14, Zagreb
2. Agenciji za znanost i visoko obrazovanje, n/r ravnateljice prof. dr. sc. Jasmine Havranek, Donje Svetice 38/V, Zagreb



Na temelju članka 21. Statuta Sveučilišta u Zagrebu i Odluke o pokretanju postupka promjene statusa Sveučilišnog centra Hrvatski studiji u Sveučilišni odjel Hrvatski studiji Vijeća društveno-humanističkog područja od 11. siječnja 2017. (Klasa: 602-04/16-29/2, Urbroj: 380-010/076-17-13), Senat Sveučilišta u Zagrebu na 7. sjednici u 348. akademskoj godini (2016/2017) održanoj dana 17. siječnja 2017., na prijedlog Rektorskog kolegija u širem sastavu sa sjednice 16. siječnja 2017. donio je sljedeću

**ODLUKU O PROMJENI STATUSA  
SVEUČILIŠNOGA CENTRA HRVATSKI STUDIJI U  
SVEUČILIŠNI ODJEL HRVATSKI STUDIJI**

**Članak 1.**

Ovom Odlukom mijenja se i unaprjeđuje status Sveučilišnog centra Hrvatski studiji u status Sveučilišnog odjela Hrvatski studiji kao sastavnica Sveučilišta u Zagrebu.

Donosi se odluka o ukidanju Sveučilišnog centra Hrvatski studiji i osnivanju Sveučilišnog odjela Hrvatski studiji.

Sveučilišni odjel Hrvatski studiji osniva se i djeluje kao podružnica Sveučilišta u smislu Zakona o ustanovama.

**Članak 2.**

Sveučilišni odjel Hrvatski studiji ustrojava i izvodi znanstveni rad i sudjeluje u izvedbi sveučilišnih studija i iznimno stručnih studija u više srodnih znanstvenih polja u skladu sa čl. 45 Statuta Sveučilišta u Zagrebu.

Sveučilišni odjel nastavlja znanstveni i/ili nastavni rad na poljima i granama koji su do sada bili zastupljeni na Hrvatskim studijima, a otvara se i mogućnost uvođenja novih programa koji bi zadovoljili uvjete u prihvaćenim preporukama<sup>1</sup> koje je predložio sveučilišni Odbor za provedbu postupka rješavanja pravnoga statusa, znanstveno-nastavnoga profila i ustroja Hrvatskih studija.

---

<sup>1</sup> Preporuke Odbora za provedbu postupka rješavanja pravnoga statusa, znanstveno-nastavnoga profila i ustroja Hrvatskih studija prihvaćene su na sjednici Rektorskog kolegija u užem sastavu 16. siječnja 2017. i sastavni su dio ove Odluke.

### Članak 3.

Tijela Sveučilišnoga odjela Hrvatski studiji (u daljem tekstu: Hrvatski studiji) jesu pročelnik Sveučilišnoga odjela, Kolegij i Znanstveno-nastavno vijeće Sveučilišnoga odjela.

Sveučilišnim odjelom Hrvatski studiji upravlja pročelnik koji se bira sukladno odredbama Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju i Statuta Sveučilišta u Zagrebu.

Kolegij se sastoji od pročelnika Odjela, zamjenika pročelnika i povjerenika za pojedine djelatnosti Odjela.

Zamjenika pročelnika imenuje pročelnik uz suglasnost rektora Sveučilišta.

Povjerenike za pojedine djelatnosti imenuje pročelnik.

Znanstveno-nastavno vijeće sastoji se od predstavnika nastavnika, znanstvenika, zaposlenika u suradničkim zvanjima, studenata, stručnih suradnika i zaposlenika Hrvatskih studija. Studenti čine 15% članova ZNV-a.

### Članak 4.

U postupku preustroja Sveučilišnoga centra Hrvatski studiji u Sveučilišni odjel Hrvatski studiji imenovat će se privremena tijela Hrvatskih studija koja će provesti promjenu statusa i akata Hrvatskih studija.

### Članak 5.

Zadaće privremenih tijela su

- izrada Pravilnika o ustroju i djelovanju Sveučilišnoga odjela Hrvatski studiji i općih akata Sveučilišnoga odjela Hrvatski studiji
- organizacija izrade studijskih programa svih studijskih smjerova u skladu s prihvaćenim preporukama sveučilišnoga Odbora za provedbu postupka rješavanja pravnoga statusa, znanstveno-nastavnoga profila i ustroja Hrvatskih studija u pogledu na konvergenciju i koherentnost svih studijskih programa, na izbjegavanje preklapanja s drugim studijima na Sveučilištu, na integriranje kroatološke i interdisciplinarne komponente u programe tako da uključe teorijsku i metodološku sastavnicu, kroatološku, europsku i globalnu sastavnicu u programe studija, u pogledu na kombinacije studijskih programa, na integrirano izvođenje preddiplomskoga i diplomskoga studija i na ostale preporuke Odbora.

## Članak 6.

Rektor Sveučilišta, uz prethodnu suglasnost Senata, imenovat će privremenog pročelnika, privremenog zamjenika pročelnika, privremene povjerenike i članove privremenoga Znanstveno-nastavnoga vijeća iz reda zaposlenika i vanjskih suradnika Hrvatskih studija te članova Odbora za provedbu postupka rješavanja pravnoga statusa, znanstveno-nastavnoga profila i ustroja Hrvatskih studija, koji su dužni u roku od godine dana od dana imenovanja predložiti Pravilnik o ustroju i djelovanju Sveučilišnoga odjela Hrvatski studiji i u skladu s njime donijeti druge nužne opće akte Sveučilišnoga odjela Hrvatski studiji.

## Članak 7.

Zatečeni odjeli nastavljaju rad kao odsjeci Sveučilišnoga odjela.

Privremene predstojnike odsjeka imenovat će privremeni pročelnik Sveučilišnoga odjela uz suglasnost privremenog Znanstveno-nastavnoga vijeća Odjela.

## Članak 8.

Zaposlenici i vanjski suradnici Sveučilišnoga centra Hrvatski studiji postaju zaposlenici i vanjski suradnici Sveučilišnoga odjela Hrvatski studiji te zadržavaju sva prava stečena na temelju sklopljenih ugovora.

Studenti upisani na studije Hrvatskih studija imaju pravo završiti studij prema programu i uvjetima koji su vrijedili u trenutku njihova upisa.

## Članak 9.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja na Senatu Sveučilišta u Zagrebu.



Rektor

Prof. dr. sc. Damir Boras

Klasa: 602-04/16-29/2

Urbroj: 380-020/173-17-15

Zagreb, 17. siječnja 2017.



Odbor za provedbu postupka rješavanja pravnoga statusa, znanstveno-nastavnoga profila i ustroja Hrvatskih studija na sjednicama koje su održane 3. lipnja 2016., 17. studenoga 2016., 21. studenoga 2016., 23. studenoga 2016. i 5. prosinca 2016., donio je preporuke koje je Rektorski kolegij u užem sastavu razmatrao i prihvatio na sjednicama 19. prosinca 2016. i 16. siječnja 2017.

### **Preporuke Odbora za provedbu postupka rješavanja pravnoga statusa, znanstveno-nastavnoga profila i ustroja Hrvatskih studija**

Odbor preporučuje da se radi zadovoljenja uvjeta navedenih u pismu očekivanja ministra prof. dr. sc. Vedrana Mornara, a koji proizlaze iz Akreditacijske preporuke AZVO i izvješća međunarodnoga Stručnoga povjerenstva za reakreditaciju, poradi na prepoznatljivu profilu Hrvatskih studija, kojemu će se potom prilagoditi ustroj Hrvatskih studija. Kao znak želje da se postigne cilj koji Hrvatski studiji traže u pismu rektoru, predlaže se da se njihov status već sada unaprijedi od sveučilišnoga centra u sveučilišni odjel, koji bi u prvoj fazi bio podružnica Sveučilišta u Zagrebu, da bi nakon zadovoljenja zahtjeva iz pisma očekivanja Hrvatski studiji mogli dobiti dopusnice za svoje programe s krajnjim ciljem da steknu i pravnu osobnost, bilo u statusu sveučilišnoga odjela ili u statusu fakulteta kao sastavnice Sveučilišta u Zagrebu.

#### Profil Hrvatskih studija

1. Za prepoznatljivost i jedinstveni profil Hrvatskih studija i za njihovu specifičnu misiju, koja se traži u izvješću o reakreditaciji, predlaže se da se koordinirano izrade novi studijski programi u kojima će se moći zadržati iz dosadašnjih sve što je u skladu s ovim preporukama, a koji bi imali četiri međusobno paralelne sastavnice: 1. općeteorijsku i metodološku, 2. nacionalnu ili hrvatsku, 3. europsku i 4. globalnu. One bi se mogle shvatiti kao koncentrični krugovi po kojima bi programi bili usporedivi i smislenije bi se mogli povezivati u kombinacijama studija.

To je vrlo lako zamisliti u programima povijesti, sociologije, filozofije<sup>1</sup> i latinskoga, dok kroatologija može imati pojačanu jezgru nacionalnih struka, ali u europskome i svjetskome kontekstu, i uvelike interdisciplinarnu metodologiju, a komunikologija može polaziti od općeteorijske i metodološke razine pa ju primjenjivati na globalne, europske i nacionalne sadržaje i perspektivu. Programe će izraditi predstavnici tih struka s Hrvatskih studija.

Takvim bi se sustavno građenim profilom postigla koherentnost, prepoznatljivi identitet i svrhovitost Hrvatskih studija, oni bi zadržali nacionalnu komponentu, a ne bi se na nju ograničili, i, što je nekima, poput kroatologije, uvijek bilo svojstveno, postali bi svi interdisciplinarni, što bi se kombinacijama studija još i potenciralo. Programi bi Hrvatskih studija time dobili prepoznatljiv identitet i postali konvergentni, te bi se zadovoljio taj bitan zahtjev iz izvješća o reakreditaciji.

2. Pri izradi takvih studijskih programa treba, slijedeći preporuke, paziti da se izbjegne preklapanje u programima sa studijskim programima na drugim sastavnicama Sveučilišta u Zagrebu.
3. S druge strane, smatramo otvorenom mogućnost da se u budućnosti otvore i neki drugi studijski smjerovi na Hrvatskim studijima ako zadovolje stupanj koherencije i konvergencije s obzirom na profil i misiju Hrvatskih studija, kakvi se predlažu.

---

<sup>1</sup> Svjesni smo teškoća koje postoje u svezi sa sadašnjim programom studija filozofije i s obzirom na to da se njime studij filozofije na Sveučilištu u Zagrebu triplicira, i na to da oni sada uopće ne sadrže hrvatsku komponentu. Ti će se problemi morati riješiti.

4. Predlaže se da se Hrvatski studiji na svojim smjerovima organiziraju u načelu kao dvodisciplinarnе kombinacije studija (tzv. dvopredmetni studiji) na preddiplomskoj i na diplomskoj razini. Pojedini studiji mogu biti organizirani po pripadnim odsjecima, koji su se do sada zvali odjelima. Kombinacijama bi se dodatno odgovorilo na zahtjev iz pisma očekivanja da se studijski programi bolje integriraju jedni s drugima.
5. Treća razina, doktorski studiji, organizirat će se u načelu kao i do sada, po strukama. (Tu se, naravno, ne traži kombinacija studija, ali se može i ostvarivati, npr. kroatologija i povijest ili sl.)
6. Preporučuje se da se preddiplomski i diplomski studiji izvode integrirano. Student bi pri upisu upisao petogodišnji studij. Programima bi trebalo predvidjeti da onaj tko hoće može napustiti studij nakon zadovoljenja definiranih uvjeta za preddiplomski studij, i da pritom dobije diplomu prvostupnika.
7. Predlaže se da nastavnička izobrazba (pedagoško-didaktičko-psihološko-metodička) u opsegu koji propisuje zakon (50-60 bodova po ECTS) ostane organizirana kao izdvojeni modul te da ga mogu položiti svi zainteresirani studenti. Ta bi se naobrazba mogla stjecati tijekom svih 5 godina studija (u prosjeku 12 ECTS po godini, 6 po studijskome smjeru, 3 po semestru i studijskome smjeru) ili se može steći u 5. godini studija pa se tako stječu nastavničke kvalifikacije i kompetencije, ili se može steći preko propisanoga broja bodova tijekom studija ili po završetku studija.
8. Treba raditi na boljem integriranju studijskih programa s tekućim znanstvenim istraživanjima, i na razvijanju mobilnosti nastavnika, kako traži pismo očekivanja ministra Mornara.

## Ustroj

Studijski smjerovi trebaju se organizirati kao odsjeci na Hrvatskim studijima. Treba napustiti naziv odjeli jer nije uobičajen za takve jedinice i stoga što se preporučuje da Hrvatski studiji unaprijede status u sveučilišni odjel. Studijski smjerovi trebaju ostvariti predložen stupanj koherencije i konvergencije međusobno i izbjeći preklapanje programa s programima na drugim sastavnicama Sveučilišta pa će taj stupanj konvergencije opravdati unaprjeđenje statusa u Odjel za hrvatske studije Sveučilišta u Zagrebu.

## Status

Hrvatski se studiji mogu već sada unaprijediti u status sveučilišnoga odjela. Kada se preustroje i učine prepoznatljivima, a njihovi studijski smjerovi koherentnima i konvergentnima kako se predlaže, moći će dobiti dopusnice za svoje studije prema pismu očekivanja. O perspektivi pravne osobnosti u svojstvu odjela ili u svojstvu fakulteta moći će se slobodno odlučiti prema interesu Hrvatskih studija nakon uspješne reorganizacije studija prema ovome prijedlogu.



SVEUČILIŠTE U ZAGREBU  
HRVATSKI STUDIJI

UNIVERSITY OF ZAGREB  
CENTER FOR CROATIAN STUDIES

Ministarstvo znanosti i obrazovanja  
n/p ministar **prof. dr. sc. Pavo Barišić**  
Donje Svetice 38, 10000 Zagreb

**Predmet: Zamolba za produljenje roka ispunjavanja zahtjeva iz Pisma očekivanja ministra znanosti, obrazovanja i športa Hrvatskim studijima od 12. prosinca 2014.**

Poštovani gospodine ministre,

u Pismu očekivanja koje je ministar prof. dr. sc. Mornar uputio voditelju Hrvatskih studija 12. prosinca 2014. (klasa: UP/I-602-04/14-13/00043, ur. broj 533-20-14-0002) nabrajaju se zahtjevi koje Hrvatski studiji trebaju ispuniti u roku od tri godine. To su: rješenje pravnoga statusa i položaj HS unutar Sveučilišta u Zagrebu, jasno određivanje misije i profila HS, uže povezivanje studijskih programa i izbjegavanje preklapanja s programima drugih studija na Sveučilištu u Zagrebu te još neki zahtjevi u odnosu na neke programe. Ti su zahtjevi uvjet da se Hrvatskim studijima ne uskrati dopusnica za dalji rad.

U međuvremenu su Hrvatski studiji uz pomoć Sveučilišta u Zagrebu, kojega su sastavnica, sada unaprijeđena u položaj sveučilišnoga odjela sukladno Zakonu o znanosti i visokom obrazovanju i podružnica u smislu Zakona o ustanovama, riješili pravni status: Fakultet filozofije i religijskih znanosti (prijašnji Filozofski fakultet Družbe Isusove) izdvojio se iz sastava Hrvatskih studija jer je i prije imao pravnu osobnost, i postao sastavnicom Sveučilišta u Zagrebu. Drugi odsjeci koji čine Hrvatske studije (prije: odjeli Centra) postali su sveučilišni odjel Hrvatski studiji, tj. promaknuti su u novi (i jedini) sveučilišni odjel Sveučilišta u Zagreba i počeli su intenzivno raditi na prijedlogu novih studijskih programa prema usklađenom nacrtu koji je preporučio Senat Sveučilišta. Po tome će nacrtu Hrvatski studiji izbjeći preklapanje s drugim programima na Sveučilištu u Zagrebu, bliže će povezati svoje programe međusobno, kako se zahtijevalo u Pismu očekivanja, potaći će veću multidisciplinarnost i interdisciplinarnost, vratiti jasnu misiju i dobiti prepoznatljiv profil. Time smatramo da će se ispuniti svi zahtjevi iz Pisma očekivanja Ministarstva.

No, kako propisana procedura za akreditaciju studijskih programa na Sveučilištu u Zagrebu zahtijeva najmanje godinu dana vremena, iako su se spomenuti pravni procesi uređivanja statusa Hrvatskih studija, koji su bili preduvjet pokretanja ovoga sadašnjega rada na



programima studija, obavljani u realno kratkim rokovima, proces izrade i akreditacije studijskih programa ne će moći biti dovršen u roku iz pisma očekivanja. Stoga molimo da se rok ispunjenja zahtjeva produlji za godinu dana, odnosno do završetka postupka akreditacije novih studijskih programa na Hrvatskim studijima.

Mi ove procese vidimo kao otvaranje novih mogućnosti razvoja Hrvatskih studija u skladu s potrebama Sveučilišta, Republike Hrvatske i hrvatskoga društva pa Vas stoga molimo, gospodine ministre, za razumijevanje i za produljenje roka ispunjenja zahtjeva kako je navedeno.

S izrazima poštovanja,

U Zagrebu 5. lipnja 2017.

Pročelnik Hrvatskih studija  
dr. sc. Mario Grčević, izv. prof.



Rektor Sveučilišta u Zagrebu  
dr. sc. Damir Boras, red. prof. u traj. zvanju



Klasa: 602-04/17-2/0002

Ur. broj: 380-1/1-17-034





KLASA: 602-04/13-04/0047  
URBROJ: 355-02-04-17-0012  
Zagreb, 26. srpnja 2017. godine

**SVEUČILIŠTE U ZAGREBU Hrvatski studiji**  
n/p pročelnika, izv. prof. dr. sc. Mario Grčević  
Borongajska cesta 83 d  
10 000 Zagreb

Poštovani izv. prof. dr. sc. Grčević,

Ministarstvo znanosti i obrazovanja dostavilo je Agenciji za znanost i visoko obrazovanje, dana 13. lipnja 2017. godine, Vašu zamolbu za produljenje roka ispunjavanja zahtjeva iz Pisma očekivanja koje je Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta, u postupku reakreditacije, izdalo Sveučilištu u Zagrebu Hrvatskim studijima dana 12. prosinca 2014. godine (KLASA: UP/I-602-04/14-13/00043; URBROJ: 533-20-14-0002).

Akreditacijski savjet Agencije za znanost i visoko obrazovanje je o navedenoj zamolbi raspravljao na svojoj 87. sjednici, održanoj dana 11. srpnja 2017. godine te je donio zaključak kao slijedi:

Uvidom u predmetno pismo očekivanja Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta, od dana 12. prosinca 2014. godine (KLASA: UP/I-602-04/14-13/00043; URBROJ: 533-20-14-0002), utvrđeno je da je Sveučilištu u Zagrebu Hrvatskim studijima izdano **pismo očekivanja s rokom uklanjanja nedostataka od tri godine** za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja i znanstvene djelatnosti.

Budući da se radi o maksimalnom roku na koje Agencija, u postupku reakreditacije, može akreditacijskom preporukom preporučiti ministru nadležnom za znanost i visoko obrazovanje izdavanje pisma očekivanja, a potom i o maksimalnom roku na koje nadležno ministarstvo može i izdati pismo očekivanja za uklanjanje utvrđenih nedostataka, sukladno članku 22. stavku 4. točki 3. Zakona o osiguravanju kvalitete u znanost i visokom obrazovanju („Narodne Novine“, broj 45/09), Akreditacijski savjet Agencije za znanost i visoko obrazovanje nije u mogućnosti udovoljiti Vašoj zamolbi za produljenje roka iz pisma očekivanja, s obzirom da se radi o jasno propisanom zakonskom roku.

Slijedom navedenog, ljubazno molimo da, prije isteka navedenog roka iz pisma očekivanja, dostavite Vaše očitovanje o uklanjanju nedostataka utvrđenih pismom očekivanja uz odgovarajuće dokaze.

S poštovanjem,

  
Predsjednica Akreditacijskog savjeta  
prof.dr.sc. Sonja Vila



SVEUČILIŠTE U ZAGREBU  
HRVATSKI STUDIJI  
STUDIA CROATICA

Temeljem članka 15. Pravilnika o ustroju i djelovanju Hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu (pročišćeni tekst od 1. listopada 2008.), koji se primjenjuje sukladno Odluci Znanstveno-nastavnoga vijeća od 30. siječnja 2017. (klasa 640-01/2-17/0002, ur. broj: 380-1/1-17-002), a radi provedbe odredaba Zakona o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju (Narodne novine, broj 45/09) i Odluke Agencije za znanost i visoko obrazovanje o izmjeni Plana reakreditacije poslijediplomskih sveučilišnih studijskih programa u 2017. godini od 8. studenog 2016. (klasa 602-04/16-04/0005, ur. broj 355-01-01-16-0004), pročelnik Hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu izv. prof. dr. sc. Mario Grčević donio je

## ODLUKU

### o imenovanju koordinatorice reakreditacije doktorskoga studija Povijesti

- I. U postupku reakreditacije poslijediplomskoga sveučilišnoga doktorskoga studija Povijesti Hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu doc. dr. sc. Vlatka Vukelić, zaposlena na Odsjeku za povijest Hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu, imenuje se koordinatoricom reakreditacije doktorskoga studija Povijesti u ime ovoga visokoga učilišta u postupku koji provodi Agencija za znanost i visoko obrazovanje.
- II. Koordinatorica je do 15. listopada 2017. dužna pripremiti i dostaviti samoanalizu radi provedbe reakreditacije poslijediplomskoga doktorskoga studija Povijesti u skladu s aktima Agencije za znanost i visoko obrazovanje, Statutom Sveučilišta u Zagrebu, Pravilnikom o poslijediplomskim studijima Sveučilišta u Zagrebu, Pravilnikom o poslijediplomskim studijima Hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu te drugim vrijedećim propisima.
- III. Koordinatorica je tijekom reakreditacije dužna biti na raspolaganju stručnom povjerenstvu, koje će provoditi reakreditaciju; davati prijedloge, primjedbe, prigovore i izvješća kako bi poslijediplomski sveučilišni doktorski studij zadovoljio uvjetima koji se traže u postupku reakreditacije.
- IV. Koordinatorica će prema potrebi zatražiti i dobiti svu potrebnu pomoć, raspoloživost i suradnju svih zaposlenika Hrvatskih studija radi neometane, brze i uspješne reakreditacije poslijediplomskoga sveučilišnoga doktorskoga studija Povijesti Hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu.
- V. Koordinatorica može, ako se za to ukaže potreba, konzultirati stručnjake, nastavnike i znanstvenika s drugih sastavnica Sveučilišta u Zagrebu, drugih visokih učilišta ili znanstvenih ustanova u Republici Hrvatskoj.
- VI. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

## Obrazloženje

Reakreditacija je postupak vanjskoga vrjednovanja kvalitete studijskoga programa u kojem se donosi akreditacijska preporuka s ocjenom i preporukama za poboljšanje, radi potvrde ispunjavanja uvjeta za nastavak izvođenja studijskih programa visokih učilišta.

Hrvatski studiji izvode, između ostalih, poslijediplomski sveučilišni doktorski studij Povijesti sukladno dopusnici Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa od 18. studenoga



2009. (klasa UP/I-602-04/05-16/01045, ur. broj 533-07-09-0011). Studij trenutačno prolazi postupak reakreditacije koji provodi Agencija za znanost i visoko obrazovanje.

Izmijenjenim Planom reakreditacije poslijediplomskih sveučilišnih studijskih programa u 2017. godini od 8. studenoga 2016. Agencija za znanost i visoko obrazovanje predvidjela je da u grozdu Humanističkih i interdisciplinarnih znanosti, pod rednim brojevima 22., 23. i 24. za studijske programe Povijest, Kroatologija i Filozofija, rok predaje samoanalize bude 30. rujna 2017. Naknadno je Novim planom aktivnosti za jesen 2017. u postupku reakreditacije poslijediplomskih sveučilišnih studijskih programa iz srpnja 2017. rok predaje samoanalize produljen do 15. listopada 2017.

Imenovana koordinatorica zajedno s pojedincima ili radnom skupinom, koju može prema potrebiti ustrojiti, treba učiniti sve da poslijediplomski sveučilišni doktorski studij zadovolji uvjete koji se traže u postupku reakreditacije.

U Zagrebu, 6. rujna 2017.

Klasa: 030-02/17-2/0001

Ur. broj: 380-1/1-17-050



Pročelnik

prof. dr. sc. Mario Grčević

Dostaviti:

1. Povjerenstvo za osiguravanje kvalitete
2. Vijeće za poslijediplomske studije
3. Glavni tajnik
4. Služba za nastavu i studentske poslove
5. prof. dr. sc. Mijo Korade
6. doc. dr. sc. Vlatka Vukelić



SVEUČILIŠTE U ZAGREBU  
HRVATSKI STUDIJI  
STUDIA CROATICA

Temeljem članka 15. Pravilnika o ustroju i djelovanju Hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu (pročišćeni tekst od 1. listopada 2008.), koji se primjenjuje sukladno Odluci Znanstveno-nastavnoga vijeća od 30. siječnja 2017. (klasa 640-01/2-17/0002, ur. broj: 380-1/1-17-002), a radi provedbe odredaba Zakona o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju (Narodne novine, broj 45/09) i Odluke Agencije za znanost i visoko obrazovanje o izmjeni Plana reakreditacije poslijediplomskih sveučilišnih studijskih programa u 2017. godini od 8. studenog 2016. (klasa 602-04/16-04/0005, ur. broj 355-01-01-16-0004), pročelnik Hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu izv. prof. dr. sc. Mario Grčević donio je

## ODLUKU

### o imenovanju koordinatorice samoanalize doktorskih studija

- I. **Ivana Lebo, prof.**, stručna suradnica u Studentskoj službi poslijediplomskih studija Hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu, imenuje se koordinatoricom postupka samoanalize poslijediplomskih sveučilišnih doktorskih studija Povijesti, Kroatologije i Filozofije Hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu, radi njihova pravodobne, potpune i točne izrade i predaje Agenciji za znanost i visoko obrazovanje.
- II. Koordinatorica je dužna poticati, tražiti, podsjećati i upozoravati koordinate poslijediplomskih doktorskih studija Povijesti, Kroatologije i Filozofije, ali i sve druge zaposlenike i vanjske suradnike Hrvatskih studija da joj najkasnije do 15. listopada 2017. dostave svu zatraženu, urednu i potpunu dokumentaciju u samoanalizi radi uspješne provedbe postupka reakreditacije u skladu s aktima Agencije za znanost i visoko obrazovanje, Statutom Sveučilišta u Zagrebu, Pravilnikom o poslijediplomskim studijima Sveučilišta u Zagrebu, Pravilnikom o poslijediplomskim studijima Hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu te drugim vrijedećim propisima.
- IV. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

## Obrazloženje

Reakreditacija je postupak vanjskoga vrjednovanja kvalitete studijskoga programa u kojem se donosi akreditacijska preporuka s ocjenom i preporukama za poboljšanje, radi potvrde ispunjavanja uvjeta za nastavak izvođenja studijskih programa visokih učilišta.

Hrvatski studiji izvode poslijediplomske sveučilišne doktorske studije Povijesti, Kroatologije i Filozofije, sukladno dopusnicama Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa. Studiji trenutačno prolazi postupak reakreditacije koji provodi Agencija za znanost i visoko obrazovanje.

Izmijenjenim Planom reakreditacije poslijediplomskih sveučilišnih studijskih programa u 2017. godini od 8. studenoga 2016. Agencija za znanost i visoko obrazovanje predvidjela je da u grozdu Humanističkih i interdisciplinarnih znanosti, pod rednim brojevima 22., 23. i 24. za studijske programe Povijest, Kroatologija i Filozofija, rok predaje samoanalize bude 30. rujna 2017. Naknadno je Novim planom aktivnosti za jesen 2017. u postupku reakreditacije poslijediplomskih sveučilišnih studijskih programa iz srpnja 2017. rok predaje samoanalize produljen do 15. listopada 2017.





Imenovana koordinatorica treba učiniti sve da poslijediplomski sveučilišni doktorski studij što kvalitetnije i bolje provede postupak samoanalize.

U Zagrebu, 6. rujna 2017.

Klasa: 030-02/17-2/0001

Ur. broj: 380-1/1-17-051



Pročelnik

izv. prof. dr. sc. Mario Grčević

Dostaviti:

1. Vijeće za poslijediplomske studije
2. Povjerenstvo za osiguravanje kvalitete
3. Glavni tajnik
4. Služba za nastavu i studentske poslove
5. doc. dr. sc. Marinko Šišak
6. doc. dr. sc. Tomislav Janović
7. prof. dr. sc. Mijo Korade
8. doc. dr. sc. Vlatka Vukelić